

**Протокол заседания Комиссии по проведению практики МГУ
от 17 мая 2011 г.**

На заседании присутствовали:

Павлов С.Д. Зам. проректора МГУ, зам. председателя;
Болотов Н.С. Зам. проректора МГУ, член Комиссии;
Садовникова Е.В. Начальник отдела организации и методического обеспечения учебного процесса, зам. председателя;
Вишняков А.Д. Начальник отдела охраны труда и техники безопасности МГУ;
Водолазский А.А. Начальник управления общежитиями МГУ;
Коржавин А.Б. Врач ГП № 202, член Комиссии (по согласованию);
Портас-Аверин К.В. Ведущий специалист юридического управления МГУ;
Стрелецкая И.Д. Ведущий специалист УАП и ОУП МГУ;
Крылов О.В. Ответственный за проведение практик геологического факультета МГУ;
Магрицкий Д.В. Ответственный за проведение практик географического факультета МГУ;
Малышева Т.И. Ответственный за проведение практик факультета почвоведения МГУ;
Сергеев И.Ю. Ответственный за проведение практик биологического факультета МГУ;
Житенев В.С. Ответственный за проведение практик исторического факультета МГУ;
Пушкина Т.А. Ответственный за проведение практик исторического факультета МГУ;
Кузнецова Л.Г. Ответственный за проведение практик филиала МГУ в городе Пушкино;
Ловать М.Л. Ответственный за проведение практик факультета биоинженерии и биоинформатики МГУ;
Соболева И.Е. Ответственный за проведение практик факультета биоинженерии и биоинформатики МГУ;
Рущинская И.И. Ответственный за проведение практик факультета иностранных языков и регионоведения МГУ;
Рощенко А.В. Ответственный за проведение практик факультета иностранных языков и регионоведения МГУ;
Суворова С.Т. Ответственный за проведение практик факультета журналистики МГУ;
Григорьева Л.Д. Ответственный за проведение практик физико-химического факультета МГУ;
Нефедова Е.А. Ответственный за проведение практик филологического факультета МГУ;
Селезнева Т.В. Ответственный за проведение практик социологического факультета МГУ;
Плахтиенко Г.Н. Ответственный за проведение практик факультета психологии МГУ;
Зверев А.К. Ответственный за проведение практик факультета психологии МГУ;
Карасова О.Г. Ответственный за проведение практик ВШТ МГУ;
Гвозданный В.К. Ответственный за проведение практик ФГУ МГУ;
Андреев А.И. Ответственный за проведение практик факультета глобальных процессов МГУ;
Соколова Г.В. Ответственный за проведение практик факультета мировой политики МГУ и другие.

Слушали:

1. О подготовке практик к сезону 2011 года;
2. О графике приема готовности учебно-научных баз МГУ;
3. Кадровые изменения в составе Комиссии;

Вход. №696-7 123-05

4. О создании рабочей группы Комиссии для подготовки документов и основных мероприятий по проведению практик.

Выступали:

Павлов С.Д. с докладом о системе учебных и производственных практик в МГУ.

Григорьева Т.М. о мониторинге отчетных материалов подразделений МГУ по медицинскому сопровождению практик.

Коржавин А.Б. с предложением анкетирования врачей-наблюдателей на базах и учета несчастных случаев и заболеваний во время практик.

Болотов С.Н. о планировании развития УНБ на 5 лет и необходимости инспектирования основных баз службами МГУ по окончанию летних практик.

Крылов О.В. о необходимости отдельного финансирования баз практик и организации оборудованных интернетом помещений для дистанционного обучения студентов и проведения интернет конференций.

Павлов С.Д. об обсуждении проектов документов по проживанию студентов и преподавателей на базах и Регламенту обеспечения охраны труда и безопасности на базах.

Постановили:

Предложить к утверждению «Регламент обеспечения охраны труда и безопасности образовательного процесса при проведении учебных практик на учебно-научных базах МГУ имени М. В. Ломоносова».

Рекомендовать к доработке в срок 1 неделя «Положение об организации проживания студентов и преподавателей на учебно-научных базах МГУ во время полевых практик» и скорейшее принятие этого документа.

Заседание Комиссии проводить два раза в год в мае и октябре.

Рекомендовать организацию на основных учебно-научных базах МГУ беспроводного интернета и мультимедиа оснащения конференц-залов как одну из ключевых мер повышения стандартов практического обучения.

Директорам УНБ и ответственным за практики полевых факультетов подготовить пятилетние планы развития УНБ МГУ к 15 октября 2011 года МГУ.

Факультетам разработать и принять на Ученых советах новые Положения о практиках, учитывающие факультетские особенности их проведения к 15 октября 2011 года.

Утвердить состав рабочей группы Комиссии, созданной согласно распоряжения Председателя Комиссии В.П. Вржеща № 482 от 11.04.2011 группу для подготовки документов и основных мероприятий Комиссии.

Председатель собрания,

Заместитель председателя Комиссии,

Заместитель проректора



С.Д. Павлов

Секретарь комиссии,

Ведущий специалист УАП и ОУП МГУ



И.Д. Стрелецкая